

Projekt „Luka sanjara“ donosi predavanja patera Tvrtka Baruna i Romane Pozniak

Dubrovnik, 12. prosinca 2018. – Predstavljanje kulturno-umjetničkog projekta „Luka sanjara“ praćeno predavanjem antropologinje Romane Pozniak na temu migracija i azila u kontekstu suvremenoga društva te predavanjem voditelja Isusovačke službe za izbjeglice u jugoistočnoj Europi Tvrtka Baruna, naslovljeno „Migranti - ljudi razapeti između tuđih politika i vlastite čežnje za boljim sutra“, održat će se **u nedjelju, 16. prosinca s početkom u 17 sati u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1)**. Ulaz je slobodan.

Romana Pozniak Dubrovkinja je na doktorskom studiju etnologije i kulturne antropologije na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i jedna je od osnivača socijalne zadruge „Okus doma“ kojemu je cilj integracija izbjeglica. Radila je kao koordinatorica u Zimskom prihvatno-tranzitnom centru u Slavanskom Brodu te kao suradnica u Međunarodnoj organizaciji za migracije (IOM) na projektima za zaštitu djece bez pratnje i integracije mladih migranata. U prvom dijelu svog predavanja naslovljenog „Migracije i azil u kontekstu suvremenoga društva: temeljne postavke i polazišta za promišljanje“, Romana Pozniak će detaljnije pristupiti analizi izbjeglištva i migracija fokusirajući se na konkretne primjere, pravne mehanizme i dekonstrukciju restriktivnih praksi prema izbjeglicama, tražiteljima međunarodne zaštite i neregularnim migrantima, a drugi dio predavanja osmišljen je kao opći teorijski i konceptualni pregled s fokusom na fenomene neregularnih migracija i izbjeglištva.

Tvrtko Barun će kao voditelj Isusovačke službe za izbjeglice u jugoistočnoj Europi, koji je posljednje četiri i pol godine proveo „na terenu“ u Hrvatskoj, Srbiji, Bosni i Hercegovini te na Kosovu, u sklopu svog predavanja naslovljenog „Migranti - ljudi razapeti između tuđih politika i vlastite čežnje za boljim sutra“, podijeliti uvide u situacije u kojima se migranti nalaze te svoje viđenje političkih i svjetonazorskih izazova pred kojima smo svi zajedno - i naša društva i migranti koji u njih dolaze.

„Migracije i izbjeglištvo aktualna su i kompleksna tema oko koje se isprepliću geopolitika, ljudska prava, religija, ekonomija, sigurnost, mediji i dr., a u konačnici se radi o konkretnom čovjeku u nevolji, ljudima ispunjenim umorom i razočaranjem, ali u isto vrijeme ljudima koji su vođeni izvanrednom strašću i nadom u bolje sutra, da će ipak negdje pronaći svoj novi dom, sigurnost i zaštitu“, poručuje pater Tvrtko Barun uoči svog predavanja.

„Luka sanjara“ („Port of Dreamers“) dvogodišnji je kulturno-umjetnički projekt sufinanciran sredstvima Europske unije iz programa Kreativna Europa – potprogram Kultura, a financijsku potporu projektu dalo je i Ministarstvo kulture RH. Projekt Dubrovačke ljetne igre provode s partnerima: Kulturanova - organizacija civilnog društva iz Novog Sada, i Slovensko narodno gledališče Maribor, a bavit će se stogodišnjom poviješću migracija na europskom kontinentu što će služiti kao inspiracija umjetnicima.

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr